

高新区消夏晚会今开演

地点:牛旺社区广场 时间:傍晚6点半

本报7月17日讯(记者 刘永成)“三庆地产杯”高新区消夏晚会马上开演啦!为活跃高新区文化,服务社区居民,今年暑期,由齐鲁晚报联合高新区宣传部和高新区文化馆主办、三庆地产赞助协办的高新区多场社区文化消夏盛宴,将于7月18日傍晚6点半在牛旺社区正式开演。

经过前期的报名和选拔,消夏晚会的节目筹备工作已经结束。根据“三庆地产杯”高新区消夏晚会主办方安排,本届消夏晚会的首场演出节目初定为18个,节目内容包含歌舞演唱和表演、乐器演奏、大合唱以及京剧、吕剧、豫剧等戏曲,既有在文化馆精心彩排过的精选节目,也有从牛旺等附近社区艺术团体中精心遴选出的自备节目,还有艺术学校的精彩献

艺。“三庆地产杯”高新区消夏晚会的首场巡演将于7月18日(周五)下午6点半在牛旺社区正式开演。届时,晚会现场将搭建好表演舞台,布置好桌椅,等待社区居民前往观看。为了提高晚会的参与度和互动性,赞助方三庆地产还将为部分幸运观众送上精美小礼品。

本届“三庆地产杯”高新区消夏晚会一共将巡演6场,除了首场在牛旺社区,还将在贤文社区、鑫苑社区、孙村影剧院、会展中心广场和齐鲁软件园进行巡演,巡演范围覆盖高新区各大社区。据了解,每场演出中除了几个固定节目外,每场演出的节目都不尽相同,争取让更多的居民参与其中,最大程度地展现高新区的文化艺术成果。

附:节目单(以晚会现场为准)

序号	节目	表演者
1	舞蹈:《开门红》	牛旺社区李萍等
2	大合唱:《映山红》	高新区文化馆
3	京剧:《沙家浜选段——智斗》	高新区文化馆
4	吕剧:小合唱 <<唱支山歌给党听、东风解冻、革命情谊深似海>>	牛旺居
5	吕剧:《刘老身坐上房》	牛旺社区
6	吕剧:《乱如麻》	马艳云 李同芝
7	舞蹈:《鼓囊囊》	贤文社区
8	独唱:《如果没有你》《灰姑娘的梦》	牛旺社区王
9	豫剧:《亲家母对唱》	高新区文化馆
10	独唱:《时间都去哪儿了》	李东阳
11	吉他弹唱:《无法逃脱》	春之声江涛老师
12	合唱:《抱》	春之声音乐班的小朋友
13	舞蹈:<<爱的世界只有你>>	新生活社区
14	竹笛独奏:《鄂尔多斯的春天》	春之声刘瑞增老师
15	舞蹈:《雀儿飞》	春之声舞蹈班
16	豫剧:《朝阳沟选段——下山》	孟庆菊
17	舞蹈:《坐火车的小老鼠》	春之声舞蹈
18	舞蹈:《欢天喜地》	牛旺居

“孙帮办”搭台,村民们唱大戏

孙立新:让村民也有像城里人一样的娱乐活动



孙村文化活动中心的礼堂并不太大,却给孙村男女老少提供了一个展示自我的舞台。这个文化活动中心的负责人是一名退役军人,他叫孙立新。也正是他成立起来的帮办大舞台,吸纳了更多的热爱艺术的村民加入,让农闲下来的村民有更加丰富的业余生活。

▶孙立新在孙村文化活动中心帮队员们排练节目。

文/片 本报记者 任丽媛



热心的“孙帮办”指导村民演节目

在孙村的老十字路口,一座三层楼的建筑上,“孙村文化活动中心”几个大字格外明显。在孙村文化活动中心,下午3点左右,都会有村民过来排练,跳舞的、练唱腔的,好不热闹。孙立新闲下来的时候,会在台下看着,时不时地纠正一下台上跳舞者的动作。

今年45岁的孙立新,是一名退役军人,1989年入伍,入伍没多久,因为身材好,有跳舞天赋,就被文艺队选中,成了一名文艺兵。2001年退伍后,孙立新用几百元起步,开始做小生意,慢慢地生意越做越大,成立了广告公司,成了一名商人。

谈到商人,多是利字当头,可孙立新却不同。先前在部队里,孙立新就是出了名的热心肠,谁有难处都找他。家属来了没地方住,他帮着找;要

买火车票没时间,他去排队买……一件件小事让孙立新在部队里有了一个新名字“孙帮办”。

从部队里走出来,他仍是热心的孙帮办。2011年,孙立新承包了村里的电影院,一部分做了办公室,另一部分改装成礼堂。除了日常公司出租场地外,大多数时候礼堂是周边村民免费的排练场所,在这里每月都会有几场演出。而演出的场地设备等成本支出,都是靠着孙立新的广告公司。

“村里的好多人大概都没有上过舞台,就是自己在跳,给他们这样的一个舞台,将自己展现给别人,让村民们也更有自信,还可以调动积极性,让村民的业余生活丰富起来。”孙立新说,看到村民们在台上表演节目,展示自我,他心里十分高兴。

500人帮办大舞台,像城里人一样娱乐

随着参与活动的村民越来越多,孙立新就以孙村文化活动中心为基地,成立了“帮办大舞台”。只要有才艺的、有文艺爱好的村民都可以参加这个帮办大舞台,慢慢地,就连来自孙村周边其他几个村子里的村民都成了这里的队员。“现在光队长就有25名左右,队员估计得有500多人。”孙立新说。

谈到帮办大舞台,孙立新满脸自豪。“在一次外出布置庆典会场时,看见附近有村民在跳广场舞,没有一个动作到位的,就忍不住上去纠正。”孙立新说,后来礼堂有演出,看到台上彩排的演员舞步不整齐,他就上去“指手画脚”。

能上台参加彩排的,都是每个小艺术团队里的骨干,他们在跳舞方面有什么不懂的,或者有需要编舞的,都来问孙立新。“慢慢地,帮办大舞台就有了规模,骨干成了队长,队长再联系每天都在一

起活动的队员。”孙立新说。

帮办大舞台的成员之一李宝芸告诉记者,“随着旧村改造和高新区的开发,现在好多村民都不用种地了,闲下来就跳跳舞,有这样的一个平台,也让更多的人都转变了观念,觉得跳舞是一种娱乐和健身的方式。”

孙村文化活动中心是帮办大舞台的平台,也是孙立新展示舞蹈的舞台。虽然从部队文艺队退役了,但是孙立新对跳舞的热情没有减退。在今年的建党晚会上,好几个节目都是孙立新指导的。“只要这里有演出彩排,有生意我都不做了,就把注意力都放在这儿了,因为喜欢没办法。”孙立新笑着说,礼堂免费提供表演场地,成立帮办大舞台,都是为了让村民也有像城里人一样的娱乐活动,“为我自己高兴,也为大家活得更开心更健康。”